

應當一無掛慮

存著感謝的心，將我們所要的告訴神，是我們應有的心態。

信仰
專欄

迦
密
甘
霖



應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜，出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念（腓四6-7）。

我們之所以會掛慮，乃因遇到困難的時候，往往不曉得凡事藉著禱告交託神，而只想用自己的方法去解決。只因人的能力有限，所以雖然用盡了各種辦法，還是無可奈何。於是滿懷憂慮，寢食難安。

《詩篇》第三十七篇說：「當將你的事交託耶和華，並倚靠祂，祂就必成全。你當默然倚靠耶和華，耐性等候祂。」這是大衛信仰生活的體驗，也是許多信心單純之同靈的共同體驗。你為什麼不試試看呢？

遇到困難而一籌莫展的時候，我們通常會向我們的父母、配偶，或好友訴苦。但他們卻只是說幾句安慰或激勵的話，而無法解決我們的難題；雖然是這樣，我們卻覺得心靈上舒服一點兒了。那麼，你為什麼不告訴神呢？如果你存著感謝的心，將你所要的告訴神，祂就會賜給你，出人意外的平安了。

存著感謝的心，將我們所要的告訴神，是我們應有的心態。我們之所以要感謝神，

乃因我們雖然喪失了許多東西，諸如財物、工作或健康等；但我們卻沒有喪失生命，我們還活著，可以從頭再來。約伯喪失了一切家產和兒女的時候，對神所說的是：「我赤身出於母胎，也必赤身歸回；賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華。耶和華的名是應當稱頌的。」這種信心，值得我們效法。

存著感謝的心，將我們所要的告訴神，也可以表示我們深信不疑，神已經應允了我們的祈求，所以要感謝祂。《約翰福音》第十一章記載，主耶穌的朋友拉撒路死了。主耶穌站在墓前，舉目望天，說：「父啊，我感謝祢，因為祢已經聽我。我也知道祢常聽我。」說了這話，就面向墳墓，大聲呼叫說：「拉撒路出來！」那已經死了四天的拉撒路就出來了。

1990年代，某個安息日，我到J教會去講道，主題是「腓四6-7」這一段經文所說的「應當一無掛慮」。過了一段時日，L太太對我說，當時她的先生工作不順利，生活非常困難。最後，買了一些麵條，煮了一鍋湯麵，她和先生喝湯，孩子們吃麵條；那一餐吃飽，下一餐就沒有東西可以吃了。但聽了那篇道理，很受感動，就與先生同心禱告，將目前的需求告訴神。結果，蒙神憐憫，很快就找到新工作，問題就解決了。✠